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Lampe multifonction
Lampe, torche et détecteur de mouvement

Multifunctional lamp
Mood lamp, torch and motion detector
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@ 1- ELEMENTS LIVRES - DONNEES TECHNIQUES

Lampe multifontion avec lampe forche ef panneau latéral

lumineux / Mulfi-function lamp with fiashlight and side panel light

Lampe torche /Flashlight : 5 LEDs - 35 lumen

[

Puissance de la lampe entiére : 1,6 + 0,TW
Matériau / Materiai : Plastique ABS et PC

Dimensions (lampe + base) / Size (lamp + base) : 17,6 x5,5x 10cm

Batterie / Battery :
Li-ion 250 mAh, 3.7V
Temps de charge compléte / Full charge time : 8h -10h
Durée d'autonomie / Running time : 5 LED : 2,5h / 15LED : Th
. Capteur / Sensor:
3 Durée de I'éclairage du détecteur : entre 5 sec. et 25 sec.

? Duration of detector iflumination: between 5 sec. and 25 sec.

®

\

Distance du détection / Detection distance : 3 m
Angle de détection / Detection angle : 60°
Base/chargeur / Base/charger :

Entrée / Input : 220-240V ~50Hz

Sortie / Output : 3-15V DC, 0-100 mA

Lux: <10 Ix défecteur de mouvement/ < 10 i motion detector

> 50 Ix lampe normale/ = 50 ix normat lamp
CRI: RA (80)

Nombre de cycle de commutation : > 15000 fois
Number of switching cycles : = 15000 fois

Panneau latéral lumineux / Side panef light : 15 LEDs - 55 lumen

2 - CONSIGNES DE SECURITE

INFORMATIONS A CONSERVER / INFORMATION TO KEEP.
PRODUIT A USAGE DOMESTIQUE / PRODUCT FOR DOMESTIC USE.

DANGER ! pour les enfants.

Cet appareil peut &tre utilisé par des enfants dgés d'au moins 8 ans et par des

p ayant des capacités physiq sensorielles ou mentales réduites ou
dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement
surveillé(e)s. Les enfants ne doivent pas jouer avec l‘appareil.

« Les matériaux d’emballage peuvent s’avérer dangereux pour les enfants. Il'y a un
risque de suffocation. Ne laissez pas les matériaux d’emballage @ la portée des jeunes
enfants.

« Tenir les petites pieces détachables hors de la portée des enfants.

Avertissement ! Afin de réduire le risque de choc électrique, d'incendie et de
blessure, ce produit doit étre utilisé conformément aux instructions suivantes :
« Ne pas utiliser ce produit si certaines parties sont manquantes, endommagées ou
usées.

« Vérifier |'appareil ef son chargeur avant et aprés chaque utilisation.

« Tenir éloigné le produit de toutes flammes et sources directes de chaleur telles que
cheminées et radiateurs.

« La lampe multifonction doit étre utilisée en intérieur exclusivement ef dans un
endroit sec.

« Ne pas la sfocker dans un environnement exposé au soleil direct.

« Stocker la lampe multifonction dans un endroit sec et exempt de poussiére.

« Ne pas la sfocker dans un environnement trop humide ou @ fempérature trop élevée
(50° maximum).

« Ne pas I'utiliser de fagon inappropriée.

« Veiller a ce qu’elle ne subisse pas de chutes ni de coups.

« Débrancher la lampe quand vous ne I'ufilisez pas.

« Ne pas laisser I'appareil en charge a une température exiréme (basse ou élevée).

« Ne pas immerger le produit dans I'eau ou I"ufiliser & proximité de liquides.

« Ne pas le toucher avec les mains mouillées.

« Ne pas essayer de réparer/modifier soi-méme les éléments électriques du produit,
ils doivent étre remplacés par le fabricant, le service aprés-vente ou des personnes de
qualification similaire afin d'éviter tout danger.

« Les lampes LED et la batterie de la lampe multifonction ne sont pas remplacables,
lorsqu’elles atteignent leur fin de vie, le produit entier doit &tre remplacé.

« Branchez le chargeur @ une prise de fension 220-240V~50 Hz uniquement

« L'appareil doit étre utilisé uniquement avec son alimentation fournie. Ne pas utiliser
le chargeur fourni pour charger d'autres appareils.

« Ne pas jeter les batteries au feu et ne pas les ouvrir ou les démanteler.

« Ne pas insérer d'objet métallique dans le chargeur.

« La décharge compléte de la lampe peut altérer sa durée de vie.

« |l est recommandé d'utiliser I'appareil au moins une fois par mois afin de préserver
la durée de vie de la batterie.

- Ne pas regarder directement dans le faiceau lumineux. Ne pas diriger la lampe LED
vers les yeux d'une autre personne.



2 - CONSIGNES DE SECURITE

3- NETTOYAGE ET ENTRETIEN

DANGER! for children.

This appliance may be used by children of at least 8 years of age and by persons
with reduced physical, sensory or mentaf capabilities or lack of experience or
knowledge, if properly supervised. Children must not play with the device.

+ Packaging materials may be hazardous fo chitdren. There is a choking hazard. Do
not feave packaging materials within the reach of smalf chifdren.

+ Keep smail detachable parts out of the reach of chifdren.

Warning! To reduce the risk of electric shock, fire and injury, this product must be
used in d with the ing instructions:

- Do not use this product if any parts are missing, damaged or worn.

- Check the device and its charger before and affer each use.

- Keep the product away from all fiammes and direct heat sources such as fireptaces
and radiators.

- The mulfi-function lamp should be used indoors only and in a dry place.

- Do not store it in an environment exposed fo direct sunlight.

- Store the mulfifunction famp in a dry and dust-free place.

- Do not store it in an environment that is too humid or at too high a femperature (50°
maximum).

- Do not use it inappropriately.

- Do not drop it or hit it.

- Unplug the famp when not in use.

- Do not feave the product under foad at extreme temperatures (high or low).

- Do not immerse the product in water or use it near fiquids.

- Do not fouch it with wet hands.

- Do not attempt to repair/modify the electrical parts of the product yourself, if shouid
be replaced by the manufacturer, service personnel or similarly qualified persons fo
avoid any danger.

- The LED famps and the battery of the mulfi-function lamp are not replaceable, when
they reach the end of their life, the whole product must be replaced.

- Connect the charger fo a 220-240V~50 Hz power outlet only

- The unit should only be used with the supplied power supply. Do not use the
supplied charger to charge other devices.

- Do not dispose of the batteries in fire or open or dismantie them.

- Do not insert any metal objects into the charger.

- Fully discharging the lamp may shorten ifs life.

- It is recommended fo use the device at least once a month to preserve the life of
the battery.

- Do not fook directly into the light beam. Do not point the LED famp af another
person's eyes.

« Si l'appareil ne doit pas étre utilisé pendant une longue période, chargez le
complétement avant de le ranger.

« Les surfaces extérieures de I'appareil peuvent éfre nettoyées avec un chiffon doux et sec.
« Ne pas utiliser de liquide et ne pas immerger I'appareil pour le nettoyer.

= Ne pas utiliser de produit de nettoyage corrosif ou abrasif.

- If the device is not fo be used for a fong period of time, fully charge it before storing it.
- The outer surfaces of the device can be cleaned with a soft, dry cloth.

- Do not use fiquids or immerse the unit in water fo clean if.

- Do not use corrosive or abrasive cleaning agents.

Dj 4 - DESCRIPTION

Fonction torche
LED torch function

Fonction lampe
LED lamp function

Bouton Marche / Arrét

On / OFF button

Témoin lumineux de charge
Charge indicator light

Détecteur de mouvement
Motion detector

Socle de chargement
Loading base



w 5 - UTILISATION

CHARGER L'APPAREIL :
« Charger I'appareil pendant 8 heures avant la premiére ufilisation avant la premiére
utilisation en mode autonome.

NOTE :

« La charge de I'appareil s'arréte automatiqguement une fois terminée si I'appareil est
sur son chargeur en position ON.

« En utilisation de charge normale, le chargeur et I'appareil peuvent étre chaud au
fouché : cette situation est normale.

« Afin d’augmenter la durée de vie de la bafterie, évitez que I'appareil se décharge
complétement, frop souvent.

FONCTION LAMPE TORCHE :

Retirer I'appareil de son chargeur pour I'utiliser comme lampe torche :

« Appuyez sur le bouton On/Off afin d"allumer les LEDs principales situées sur la face
latérale de la lampe.

« Appuyez sur le bouton ON/OFF une seconde fois pour allumer les LED situées a
I'extrémité supérieure de la lampe.

« Appuyez une troisiéme fois sur le bouton ON/OFF pour éteindre la lampe.

FONCTION DE CAPTEUR :

Placez I'appareil sur son chargeur et branchez le chargeur @ I'alimentation électrique:
« L'appareil doit s’allumer automatiquement et s'éteindra au bout de 25 secondes.
S'il fait nuit, il s'allumera & nouveau s'il détecte du mouvement (en journée, il ne se
rallumera pas s'il y a du mouvement).

« Une fois I'appareil placé dans son chargeur s'il ne s‘allume pas automatiquement,
cela signifie qu’il est éteint. Il suffit d’appuyer une fois sur le bouton marche/arrét pour
activer le capfeur.

« L'appareil s'allume automatiquement en cas de coupure de courant.

NOTE :

Cette lampe posséde un détecteur de lumiére, donc le capteur ne sactive que dans
I'obscurite.

« Controle du capteur : lorsque I'appareil est branché au mur, appuyez sur
I'interrupteur pour éteindre le capteur. Retirez le socle de chargement de la prise ou
retirerz1 la lampe du socle de chargement puis replacez-la, le capteur se remettra en
marche.

CHARGING THE DEVICE :

« Charge the device for 8 hours before first use before the first use in autonomous
mode.

NOTE:

« Charging of the device will automatically stop when finished if the device is on its
charger in the ON positfion.

« During normal charging operation, the charger and the device may feel warm fo the
touch: this is normal.

« To increase the life of the battery, avoid discharging the device too offen.

TORCH FUNCTION :

Remove the unit from the charger fo use it as a forch:

« Press the On/Off button fo illuminate the main LEDs on the side of the lamp.

« Press the ON/OFF button a second time to turn on the LEDs at the top end of the
lamp.

« Press the ON/OFF button a third time to turn the lamp off.

SENSOR FUNCTION :

Place the device on its charger and connect the charger to the power supply:

« The device should switch on automatically and will switch off after 25 seconds. If it is
dark, it will turn on again if it defects movement (during the day, it will not turn on
again if there is movement).

« Once the device is placed in its charger, if it does not switch on automatically, it is
switched off. Simply press the on/off butfon once fo activate the sensor.

« The unit will automatically turn on if there is a power failure.

NOTE :

This lamp has a light detector, so the sensor is only activated in the dark.

« Sensor confrol: When the unit is plugged into the wall, press the switch fo turn the
sensor off. Remove the charging cradle from the socket or remove the lamp from the
charging cradle and replace it, the sensor will turn on again.

iT.u 6 - MISE AU REBUT

Si vous souhaitez mettre I'emballage au rebut, respectez les prescriptions environnementales
correspondantes de votre pays.

Ifyou wish to diispose of the packaging, please observe the relevant environmental regulations in your
country.

A DEPOSER
La lampe et SIN  EN DECHETERIE

son chargeur

se recyclent

Les produits électriques ne doivent pas &tre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de les recycler
dans les points de collecte prévus a cet effet. Adressez-vous auprés des autorités locales ou de votre revendeur
pour obtenir des conseils sur le recyclage.

Electrical products should not be disposed of with household waste. Please recycle them at the designated
collection points. Contact your local authority or dealer for advice on recycling.

\/ 7 - GARANTIE %

Chére cliente, Cher client,

Nos produits sont soumis & des contrdles qualités rigoureux.

Conservez le ticket de caisse. Si malgré ces contrdles, votre produit ne fonctionne pas
correctement, présente des défauts de fabrication et ou de matériaux, nous vous
demandons de vous rapprocher du magasin.

Dear customer,

Our products are subject to rigorous quality controls.

Please keep your receipt. If, despife these confrols, your product does not work properly, has
manufacturing or material defects, we ask you to contact the store.

La garantie s"applique aux défauts de matériel ou de fabrication. Sont exclus de la garantie les pigces dusure qui
sont soumises & une usure normale. Cette garantie est perdue si I'appareil n‘a pas été utilisé ou entretenu de
maniére conforme. Pour une utilisation conforme du produit, respecter précisément toutes les consignes présentées
dans le mode d'emploi.

Le produit est exclusivement congu pour un usage privé non commercial. La manipulation non autorisée et non
conforme, I'utilisation de force et les interventions non effectuées par notre centre de service autorisé entrainent la
perte de garantie.

The warranty applies fo material or manufacturing defects. Wear parts that are subject fo normal wear and tear
are excluded from the warranty. This warranty is void if the device has not been used or maintained properly. For
proper use of the product, all instructions in the operating instructions must be followed precisely.

The product is intended exclusively for private, non-commercial use. Unauthorized and improper handling, use of
force and interventions not carried out by our authorized service center will resulf in loss of warranty.
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